
CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2018 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso (CMI), realizada no dia 

vinte e um de março de dois mil e dezoito, às 8h00min, nas dependências da Casa 

da Memória Pedro Pessoto Filho, Rua Coronel André Ulson Júnior, nº 30, no centro da 

cidade de Araras – São Paulo com a presença dos Conselheiros que assinam a lista de 

presença. O Presidente Adilson José Bonatto abriu a reunião agradecendo a presença 

de todos, nomeou a mim Alline Franco Gantzel Barreta para secretariar os trabalhos, 

passando a expor os seguintes assuntos: Para conhecimento: 1 – O Presidente 

informou que o livro de atas que se encontra em poder da municipalidade encontra-se 

atualizado, com todas as atas relativas ao exercício do ano de 2017 bem como a atas 

relativas aos trabalhos de 2018. 2 – O Presidente esclareceu ainda que está sendo 

providenciado junto ao Escritório de Contabilidade o cadastro do Fundo Municipal do 

Idoso perante à Receita Federal. 3 – Na sequência foi eleita pelos presentes a 

Comissão de Visitas às Entidades, composta pela Senhora Regina de Lourdes Perez 

Ponteli, Senhor Romário Euchario Gouveia Neto e Senhora Talita Alves de Lima. 4 – O 

Presidente esclareceu que continuam os esforços para que a cidade de Araras obtenha 

o selo “São Paulo Amigo do Idoso” que propõe a realização de ações 

intersecretarias voltadas à proteção, educação, saúde e participação da população 

idosa. 5 – O Conselheiro Romário esclareceu sobre a necessidade de se efetuar uma 

norma que discipline a movimentação bancária relativa a criação do Fundo Municipal. 6 

– A Conselheira Viviane informou que todos os cargos do Conselho encontram-se 

preenchidos, sendo necessária apenas a substituição do Conselheiro Cesar da Clínica 

Antonio Luiz Sayão, que será providenciado para posterior publicação no Diário Oficial 

do site da Prefeitura Municipal de Araras. 7 – Finalizando o Presidente esclareceu 

alguns aspectos do Edital de Chamamento que contempla o termo de cooperação a ser 

celebrado entre o município e as entidades. Apresentadas as justificativas de ausência. 

Nada mais havendo para tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, dando 

por encerrados os trabalhos do Conselho. 

        Alline Franco Gantzel Barretra                                   José Adilson Bonatto  

                      Secretária                                                           Presidente 




